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Az Apaserv Satu Mare Rt. értesíti ügyfeleit, hogy szeptember 12-én ideiglenesen  
szünetelni fog az ivóvízszolgáltatás Szatmárnémetiben és a környező településeken 

 
Az Apaserv Satu Mare Rt. értesíti ügyfeleit, hogy szeptember 12-én, kedden, 00.30 - 3.00 óra között ideiglenesen 
szünetelni fog az ivóvízszolgáltatás Szatmárnémetiben, valamint a környező településeken: Amac, Batiz, Berend, 
Dobrácsapáti, Hirip, Kakszentmáron, Kiskolcs, Kispeleske, Kissár, Lázári, Mikola, Nagykolcs, Nagypeleske, Ombod, 
Oroszfalu, Óvári, Pete, Pettyén, Pusztadaróc, Sándorhomok, Szamosdara, Szamoskóród, Szatmárpálfalva, 
Szatmárudvari, Szatmárzsadány, Szárazberek, Újberek, Újmikola, Vetés. 
 
A szolgáltatás ideiglenes szüneteltetését igénylő munkálatok során a kakszentmártoni vízmű MT-celláit és 
transzformátorait cserélik ki A Szatmár megyei, kakszentmártoni vízmű és vízgyűjtő rendszerének középfeszültségű 
áramhálózatának felújítása, 6kV-ról 20kV-ra való átállása elnevezésű szerződés keretében, amely a Nagy Infrastruktúra 
Operatív Program 2014-2020 (POIM) társfinanszírozásával megvalósuló Szatmár megyei víz- és csatornahálózat 
infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt része. 
A munkálat kivitelezője az ELECTROMARA Kft. 
 
A kakszentmártoni vízüzem elektromos hálózatának korszerűsítési munkálatai során többször kerül sor az áramellátás 
éjszakai leállítására, melyről időben értesítjük az értintett települések lakosait, hogy a szolgáltatás szüneteltetésének 
időtartamára gondoskodjanak a megfelelő víztartalékról. 
 
Ugyanakkor, arra is felhívják a lakosság figyelmét, hogy a munkálatok ideje alatt — egész szeptemberi hónapban — 
előfordulhatnak a vízüzem előre be nem jelentett leállásai is, ami értelemszerűen az ivóvízszolgáltatás azonnali 
leállását is jelenti, illetve  megtörténhet, hogy sötét színű, üledékes víz folyik a csapból. 
 
Az Apaserv Satu Mare Rt. mindent megtesz annak érdekében, hogy idejében értesítse az érintetteket a szolgáltatás 
szüneteltetéséről, mint ahogy annak várható időtartamáról is. 
 
Észrevételeket és bejelentéseket az aps@apaservsm.ro e-mail címen, valamint a 0261 759 080-as telefonszámon lehet 
tenni. 
A regionális szolgáltató köszöni a fogyasztók türelmét és megértését. 
 
 

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020  
keretében támogatja 

 


